Zápis ze zasedání UR HAMU dne 13.5. 2010

Přítomni: dle prezenční listiny

Program:

1. Informace děkana

2. Řízení ke jmenování profesorem doc.Mgr. Heleny Kazárové, Ph.D.

3. Různé

Ad 1

Informace děkana

Úvodem Umělecká rada uctila minutou ticha památku zesnulého prof. Milana Holase.

Pan děkan  poděkoval všem členům za přijetí nominace v UR a zároveň představil nového člena UR HAMU operního režiséra  Davida Radoka. 

Ad 2

Řízení ke jmenování profesorem

Paní proděkanka prof. Gremlicová seznámila přítomné s průběhem jednání hodnotící komise, která se konala dne 30.4.2010. Doc. Mgr. Helena Kazárová, Ph.D. přednesla před UR HAMU přednášku Cesty k poznání dějin tance a baletu. V rámci rozpravy vystoupili s kladnými hodnoceními prof. Brodská, prof. Gremlicová, prof. Tomášek, PhDr. Žádná a prof. Hybner.

Usnesení:

UR HAMU byla usnášení schopná – přítomných 17 členů. V tajném hlasování  17 členů hlasovalo pro, nikdo se nezdržel hlasování, nikdo nebyl proti.

UR HAMU doporučuje, aby pan rektor předložil profesorské jmenovací řízení v oboru Taneční umění-taneční věda k projednání Umělecké radě AMU.

Ad 4

Různé

a/ Pan děkan informoval o dlouhodobém záměru AMU, který by bylo možno doplnit na HAMU o nový obor v bc stupni. Tento nový obor by se věnoval   problematice hry v orchestru. Absolventi tohoto studia by získali kompletní vzdělání pro hru v orchestru. V rámci diskuse vystoupili prof. Tomášek, Pavel Trojan, prof. Weis, prof. Hlaváč, prof. Tomášek , prof. Medek, pan Magram, prof. Štraus, prof. Bernášek. Výsledek diskuse a následné hlasování:

UR nedoporučuje pokračovat v přípravě akreditace tohoto oboru.

Přítomní dále hlasovali o návrhu vytvořit povinný školní orchestr, který by byl pravidelnou součástí výuky interpretačních oborů. Hodinová dotace by byla 3 hodiny týdně. Tento orchestr by úzce spolupracoval   s katedrou dirigování.  

Hlasování:

Pro -15 členů, dva členové se hlasování zdrželi a nikdo nebyl proti.

b/ V dubnu letošního roku byla uspořádána rektorem AMU, doc. Ivo Mathé, diskuse „u kulatého stolu“.Jedno z projednávaných témat byl i vznik 4. fakulty- Taneční fakulta AMU. Děkan požádal prof. Kubicovou, aby i na půdě HAMU, na půdě UR HAMU,  přednesla důvody, které vedly taneční obory k myšlence založení nové fakulty. Prof. Kubicová se při zdůvodnění odvolala na Benešovy dekrety a zaměnila obory a fakulty, které byly v Benešových dekretech zmíněny (prof. Havlík citaci tohoto argumentu uvedl na pravou míru). Poté prof. Kubicová zdůraznila přání tanečních oborů spravovat své záležitosti samostatně, bez ohledu na ostatní obory hudební fakulty. Děkan zopakoval  finanční stránku založení nové fakulty. Prof. Kubicová neměla detailně propracovaný ekonomický návrh, ale domnívala se, že je možné, aby technické zázemí a administrativa fungovala společně pro obě fakulty. Pan děkan upozornil, že tajemnice fakulty tento návrh považuje za nestandardní. Je to obdobné, jako kdyby dnes úředníci na HAMU vyřizovali zároveň záležitosti DAMU. Finanční zajištění chodu HAMU –vzhledem ke krácení příspěvku (chybí 1 mil. Kč oproti loňskému roku) nenabízí rozhodně žádnou možnost financovat vznik a chod nové fakulty AMU. 

V diskusi vystoupili prof. Bernášek, prof. Hlaváč a prof. Kurz. Poté nechal pan děkan hlasovat o tomto návrhu:

„HAMU nemá žádné finanční prostředky, které by mohla uvolnit na vznik a chod nové fakulty. Tento názor je shodný s názorem děkana DAMU, který u kulatého stolu sdělil, že DAMU se nebude finančně podílet na vzniku a chodu nové fakulty AMU“.   

Pro toto usnesení bylo 13 členů, 4 byli proti, nikdo se nezdržel. 

Děkan požádal prof. Kubicovou, pokud stále taneční obory budou navrhovat své osamostatnění, aby na příští UR předložila konkrétní podklady finančního řešení, včetně personálního a prostorového zajištění nové fakulty.

c/ Prof. Kubicová se dotázala na podmínky a parametry vyhlášených výběrových řízení na místa vedoucích kateder.

Pan děkan ji odkázal na vnitřní předpis o výběrových řízeních a dále na návrh vzešlý ze zasedání AS AMU, kde byla ona a prof. Hybner přítomni. Vše ostatní již bylo řečeno v zápisu UR HAMU ze dne 4.2.2010.

Proděkan prof. Veis znova zopakoval, že tato praxe nám byla doporučena AS AMU a pan děkan má právo jmenovat své nejbližší spolupracovníky dle svého uvážení.

d/ Prof. Ivan Kurz informoval o záměru odstoupit z funkce předsedy profesorské jmenovací komise k profesorskému řízení  doc. Vojtěcha Didi. Nebylo předloženo ani jedno ucelené dílo a kvalita předložených materiálů nevyhovuje svou šíří žádosti ke jmenování profesorem. 

Paní proděkanka prof. Gremlicová byla požádána UR, aby upřesnila v součinnosti s JAMU požadavky pro přijímání žádostí k habilitačnímu a profesorskému řízení na HAMU.

e/ prof. Jiří Hlaváč navrhl Umělecké radě HAMU  udělení čestného doktorátu prof. Zuzaně Růžičkové. Tento návrh byl podpořen všemi hlasy .

prof. Vlastimil Mareš

    děkan HAMU

zapsala: Marie Kounovská

